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1. (5 6annos) lNeta n Calwa enyT B coceaHux BaroHax noesaa. [etsa eager
B MATOM BaroHe OT «ronoBbl» noesna, a Cawa — B CEAbMOM C «XBOCTa».
CkonbKo BaroHoB MOXeT ObITb B noe3ae? Hanaute Bce BapuaHThl.

2. (5 6annos) B wkorne Bce yyalumecsi CUAAT 3a napTaMmu no Asoe, NpuYém
y 60% mane4vmkoB coceq no napte — Toxe manedmk, a y 20% agesoyek
cocef no napte — ToXe AeBoyka. Bo Ckonbko pas Manb4ukoB B 3TOM
wkone 6onbLue, YeM geBoYeK?

(7 6annoB) BuHHu-lyx, Cosa n lNatavok gensat mexay coboin BosayluHble wapuki. CHavana
BuHHK-TTyx gan kaxaomy v3 AByX ApYrux no O4HOW YETBEPTU MMEBLLMXCS Y HEro LUApUKOB U eLé
nonwapwuka.3atem Coea gana Kaxgomy u3 ByX ApPYrMx No O4HOW YETBEPTM OKa3aBLUUXCSA Y Heé
LUapWUKOB K ewé nonwapuka. 3atem 1o e camoe caenan Nsatavok. B peaynsrate y Bcex okasanoch
no 30 wapwukoB. CKONbKO LWAPUKOB ObINO Y KaXK4oro 3 HUX nepBoHaYanbHO?

(8 6annoB) B «madhuto» urpatot 20 Yenosek. B nepBom Type UM pasganu no KapTodke, Ha KaXkaon n3
KOTOPbIX HanWCaHO «MWPHbIA XUTenb» unn «madus». MupHble XuTenu Bcerga roBopAT npasay,
a Magusa Bcerga BpET. Bo BTopoM Type urpokam pasganu te xe 20 kapToyek, nocrne 4yero 6 yenosek
3aABUNN, YTO UX POSb MO CPpaBHEHWUIO C NepBbIM TYPOM MOMEHsANack, a octanbHble 14 ckasanu, 4YTo
nonyyYnnn Ty xe camyr pornb. CKONbKO MOrMO ObiTb KapTOMeK C HafnUCbio «MUPHbLIA XUTENb»?
Hangute BCce BapuaHThI.

(10 6annoB) Kaxayto rpaHb kybuka pasbunu Ha 4eTbipe ogMHAKOBbLIX KBaapara, a 3aTeM packpacunu
3TW KBagpaTbl B HECKONbKO LIBETOB TaK, YTO KBagpaTbl, MMerolme OOyt CTOPOHY, OKasanucb
OKpalLeHHbIMW B pasnuyHble uBeTa. Kakoe Hanbonbluee KonMy4ecTBO KBaapaToB O4HOrO LiBeTa Mormo
nony4nTbCs?

(10 S6annoB) Hekotopyto paboTy BbINOMHAKT Tpoe pabouux. Bropon u Tpetuin MoryT BmecTe
BbINONHUTL €€ B 2 pa3sa bbicTpee NepBoro, a Nepebin U TPETUN MOTYT BMECTE BbINOSIHUTL €€ B 3 pasa
6bicTpee BTOporo. Bo ckoOnMbko pa3 nepBbii U BTOPOM MOryT BbINOMHWUTL 3Ty paboTy ObicTpee,
yem TpeTumn?

(12 6annoB) Heckonbko AeTen cenu 3a Kpyriblil CToM. Y KaXaoro u3 HUX ectb A6roku n rpyLuu.
WM3BecTHO, 4TO ecnu ABa pebéHka MoryT noaenuTb NOPOBHY UMEIOLLUMECS Y HUX SBNOKN 1 rpyLUm
(oT@enbHO 1 Te, 1 Apyrue; pesaTtb (PpyKTbl HENb3s), TO OHM cnaaT psgom. Kakoe Havbonbliee
KONUYeCTBO AeTeil MOXET CMaeTb 3a CTONOM?

(13 6annoB) Bacsa Bbipesan u3 Oymarum kBagpaTr co cTopoHon 12 u TpeyronbHuk. OH cmor
3aKpbITb KBAAPaTOM MaKCUMyM TpY YETBEPTM TPEYronbHUKa, a BOT TPEYrofibHUKOM, Kak HU cTapancs,
CMOT 3aKpbiTb TONbKO MOMOBUHY KBagpaTa. Kakyto nnowanb UMeeT TPpeyronbHUK?

(15 6annoB) B onumnunage ydacteosanu 100 4enosek, KOTOPbIM BbINO NPEAnoXeHo YeTbipe 3agaqun.
Mepeyto 3agady pewwunnun 90 yyvyacTHukoB, BTOpyto — 80, TpeTbto — 70, a 4erBépTyto — 60. HukTo
He peLuunn Bce YyeTbipe 3agadn. [Nobegutensamm boinn 06bABNEHLI BCE YHACTHUKW, peLUMBLUME TPETLHO
1 YeTBEPTYI0 3aga4mn. CKONbKO nx Obino?

(15 6annoB) Kakoe HanbonbLuee KoNMYecTBo LerblX YMCen MOXHO 3anucaTb B CTPOKY Tak, YToObl
cymma nbbix 49 nayuwmnx nogpsg Yucen 6oina 4é€tHa, a cymma nodbix 50 naywmx nogpsg ymcen
Obina He4éTHa?



